

TÁME

Tápió menti Mozgáskorlátozottak
Egyesülete

TÁPIÓMENTI MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK EGYESÜLETE

Központ: 2255 Szentlőrincváros, Honvéd u. 25.

Bankszámla szám: 65200074-10000795

Adószám: 18703337-1-13

Levélcím: Zombori Gábor Szentlőrincváros, Kossuth út 81.

E-mail: zombori.gbor@gmail.com

Telefon: 06-20-9821-328

Tájékoztató jelentés

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselőtestület!

A Tápiómenti Mozgáskorlátozottak Egyesülete, mint ismeretes három településen Nagykátán, Szentmártonkátán, Szentlőrincvárosán élők, mozgásukban valamilyen formában korlátozott személyek önkéntes szerveződése.

Tevékenységünk, működésünk összhangban van az alapszabályban rögzített, az önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programjában megfogalmazott alapelvekkel. Célunk és feladatunk tagságunk, tágabb értelemben, a településeken élő mozgáskorlátozottak érdekképviselete, egymás segítése, a közösség formálása, hogy egy nyelven tudjunk beszélni a másság elfogadásáról.

Céljaink, feladataink megfogalmazásakor tudatában vagyunk, „hogy a mozgássérültség önmagában egy speciális sportágnak tekinthető. amelyet senki nem választ, ez egy kényszerpálya.

A dolog szépsége -, ha szabad így fogalmazni – abban rejlik, hogy ki mit hoz ki belőle.

A sérültségi fokozatokhoz képest mindenkinek más a kihívás, de a legtöbb esetben gyorsan fejlődünk, tanulunk meg adott munkafolyamatokat, hogy hasznos tagjai lehessünk szűkebb környezetünknek, tágabb értelemben a társadalomnak. Ez a lehetőség nem mindenkinek adatik meg, mert sérültsége állandó gondozást, felügyeletet igényel, éljenek akár szülői környezetben, vagy intézményi körülmények között. Őket is megilleti, hogy emberi méltósággal éjék mindennapjaikat.

A fogyatékos emberek ugyanúgy éreznek, mint az épek. Ők is képesek boldogan süttetni a nyári napon arcukat, ugyanúgy szükségét érzik, hogy boldogsághormon termelődjön szervezetükben egy-egy tevékenységük kapcsán, mint azok, akiknek mindennapi rutin a mozgás, látás, hallás, könnyen értés. Ezt nagyon sokan sokszor elfelejtik.....”

Rendezvényeink egyik célja: az ép ember megismerje a sérültséggel élőt, és együtt örüljenek, gyűjtsenek erőt a mindennapi életükhöz.

Rendezvényeink másik fontos üzenete az összefogás. Zákány Katalint a Roll Dance kerekesszékes táncgyűjtés vezetőjét idézve: „tánc nyelvén beszélni a másság elfogadásáról, hidat építve a sérült és ép emberek közé, csak egy karnyújtás a sérült felé.”

-/-

A három település önkormányzata, civilszervezetek, egyéni vállalkozók, a Táncsics alapítvány, magánszemélyek, saját tagjaink/tagdíjon felül/ anyagi hozzájárulása nagy segítséget jelentett céljaink megvalósításában.

Rendezvényeinken jobban megismerhették szervezetünket. Nemzeti ünnepeken szinte minden alkalommal képviseltük egyesületünket. Kirándulhattunk a Mátrába. Taksonyban, egy színvonalas kulturális rendezvényen vehettünk részt. Több társszervezettől kaptunk meghívást. Eljutottunk Tápiószelére, Jászberénybe, Tápiószentmártonba, ahol tovább mélyülhettek a személyi és egyesületi kapcsolatok.

Szentmártonkátán, június végén a HEP keretében meghívott egyesületek közreműködésére számítva Esélyegyenlőségi Sportnapot szerveztünk. Nagyon készültünk, hiszen ha mindenki elfogadja meghívásunkat, legalább 200 fő jelenléte emelte volna a rendezvény színvonalát. A mi rendezvényünkkel egy időben Ócsán is rendeztek esélyegyenlőségi napot, ez miatt meghívásunkat néhány egyesület sajnós lemondta.

A megnyitón jelen volt Fodor Zoltán polgármester úr, az általános iskola igazgatója Nagy Györgyné Misi Erika, helyettese Bikás Károly, a MEOSZ-t Szakály József főtítkárral képviselte. Szeptemberben kitelepültünk a Falunapra, és beneveztünk a főzőversenybe. Zsúri külön jutalommal díjazta a részükre felszolgált „ételkölteményt”.

Szentlőrinc kátán a Fogycatékos Emberek Világnapja, a közclgő Karácsony alkalmából, december közepén ünncpi taggyűlést tartottunk. A műsorszámok keretében, több fellépő mellett bemutatkozhatott kerekcs székes táncgyűttcs. A gyercck, dc mondhatnám a felnőttek körében is nagy örömtöt okozott a Mikulás ajándékosztása. A halmozottan sérült gyercck és családtagjai örömmel fogadták az óvodások műsorát. Nagy lelkesedéssel nézték végig a fiatal korosztályhoz tartozó Bólya Gábor verbunkos és botos táncát, melyet kivételesen karddal adott elő.

A falu apraja-nagyja közcs munkájának eredménye – óvodástól-nyugdíjasig -, hogy széppé, örömtelivé tették ezt a napot, annak, a 80 embernek, akik körülülhették az ünncpi asztalt.

A teljesség igénye nélkül, főleg azokat az eseményeket igyckeztem kiemelni, amelyek legjobban meghatározták tevékenységünket.

A továbbiakban ismertetem az egyesületet érintő változásokat:

Új könyvelőt kellett felkérni a pénzügyi mozgások nyilvántartására, könyvelésére.

Furcsa Sándorné tagtársunk betegsége miatt új pénztárost választottunk, és bíztunk meg a tagdíjak és egyéb pénzmozgások, a tagnyilvántartással kapcsolatos teendők végzésére.

A számviteli törvény rendelkezéseinek betartásához, a civilszervezetek elszámolásaira új pénzügyi fegyelmet kellett bevezetni. Ebben az évben már az új pénzügyi szabályzatban leírtak szerint kell eljárni.

Határoztunk a tagdíj mértékének módosításáról. Éves szinten az aktív tagság személyenként 2000.-Ft-tal járul az egyesület működtetéséhez.

Az elmúlt évben rendezvényeink, programjaink lebonyolításához, dologi kiadásaink fedezésére, nyomtatványok, egyéb a működéshez szükséges fogyóeszközök beszerzésére

Nagykátai Város Önkormányzata 50.000.- Ft

Szentlőrinc-kátai Önkormányzata 50.000.- Ft összeget határozott meg, és biztosított az egyesület részére.

Pályázaton 450.000.-ot nyertünk a Táncsics Alapítványtól. Elszámoláskor 42.825.-Ft-ot visszautaltam az alapítvány számlájára, mivel ez az összeg nem lett felhasználva.

December 31-ig az együttműködési megállapodásban foglaltaknak megfelelően elszámoltam az önkormányzatok felé is.

A kiadásaink fedezésére szükségessé vált a tagsági bevételek, támogatói bevételek, egyéb bevételek felhasználása, elszámolása.

Banki kivonat egyenlege 2016. december 31-én 112.825.-Ft. Készpénz 3000.-Ft.

Terveink 2017-re.

Nemzeti ünnepeken részt veszünk a rendezvényeken.

Májális alkalmából kitelepülünk Nagykatára és benevezünk a főzőversenybe.

Június 24-én Esélyegyenlőségi Nap Szentmártonkátán.

Nyár folyamán a Szentmártonkátai iroda helyiség kitakarítása, belső rendezése, belső tisztasági meszelése.

Augusztusban Alkotótáborban készült alkotások megtekintése Szentlőrinc-kátán.

Szeptemberben Falunap Szentmártonkátán. Benevezés a főzőversenyre.

Decemberben Karácsonyi, ünnepi taggyűlés Szentlőrinc-kátán.

Társ szervezetek rendezvényein való részvétel.

Tervezzük, hogy június hónap elején legalább négy napot töltsünk a Mátrában.

Természetesen az óhajtó mondatokban megfogalmazott kívánalmaknak, céloknak, a rendelkezésünkre álló pénzügyi fedezet szab határt.

Végezetül, a tagság nevében köszönöm Fodor Zoltán Polgármester Úrnak, a Képviselőtestületnek, Nagy Györgyné Misi Erikának, Bikás Károlynak az általános iskola igazgatójának és helyettesének, hogy figyelnek ránk, és a lehetőségekhez képest segítik az egyesületi munkát.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket. Kérem, szíveskedjenek a tájékoztató jelentést megvitatni, észrevételükkel, véleményükkel kiegészítve támogatni és elfogadni.

Szentlőrinc-kátai, 2017-05-16

Tisztelettel:

Zombori Gábor
TÁME elnök